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Vyostření konfrontace na všech frontách – Moskva
předvolává amerického velvyslance
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Nová americká velvyslankyně v Moskvě Lynne Tracyová

byla v úterý předvolána na ruské ministerstvo zahraničí. V

prohlášení bylo uvedeno, že současný americký kurz

„zesilování konfrontace s Ruskem na všech frontách“ je

kontraproduktivní.

Ruské ministerstvo zahraničí si v úterý předvolalo americkou

velvyslankyni Lynne Tracyovou. Podle prohlášení ruského

ministerstva zahraničí jí byl sdělen „demarš o rostoucím zapojení

Spojených států do bojů ze strany kyjevského režimu“.

Protestní nóta, která byla předána Tracymu, zdůraznila, že „dodávky

zbraní ukrajinským ozbrojeným silám, stejně jako míjení cílů pro

útoky na ruskou vojenskou a civilní infrastrukturu, jasně ukazují, že

USA tvrdí, že se nejedná o strana konfliktu je neudržitelná a
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nesprávná“. Zbraně dodané do Kyjeva z USA a podpůrný personál,

včetně amerických občanů, jsou pro Moskvu legitimními vojenskými

cíli.

Velvyslanci bylo řečeno, že současná politika USA zesilující

konfrontaci s Ruskem na všech frontách je

kontraproduktivní. Washington by měl podniknout kroky k

deeskalaci, včetně stažení personálu NATO a vybavení NATO.

Kromě toho se v Moskvě očekává vysvětlení výbuchů na plynovodech

Nord Stream 1 a Nord Stream 2. Na konci září 2022 výbuchy

roztrhaly čtyři netěsnosti ve dvou potrubích poblíž dánského ostrova

Bornholm v Baltském moři. V té době Rusko kvůli technickým

problémům uzavřelo Nord Stream 1. Moskva požadovala účast na

mezinárodních vyšetřováních. Debata o výbuchu byla znovu zahájena

poté, co americký novinář Seymour Hersh s odvoláním na anonymní

zdroj napsal, že za výbuchy v Baltském moři jsou zodpovědní

potápěči amerického námořnictva. Bílý dům, Pentagon a CIA pak

jakoukoliv účast popřely.

Předvolání amerického velvyslance přišlo téměř okamžitě poté, co

ruský prezident v úterý oznámil, že Moskva pozastaví smlouvu New

START s USA.
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